

市人民医院获试管婴儿技术资质

近日,德州市人民医院试管婴儿技术顺利通过国家卫计委组织的专家组验收,该院成为全市唯一一家具备开展试管婴儿技术资质的医疗机构,为不孕不育家庭带来希望。

目前,市人民医院生殖中心拥有英国RI单精显微注射系统、二氧化碳培养箱、负压吸引器、IVF工作站、精子质量检测系统、程序冷冻仪等高端设备,可开展体外受精-胚胎移植(俗称一代试管婴儿)

和卵胞浆单精子显微注射(俗称二代试管婴儿)两项技术。

据介绍,试管婴儿并非人人都能做。一代试管婴儿的适应症是双侧输卵管阻塞、子宫内膜异位症(中、重度)、男子少弱精子症、多次宫腔内人工授精失败、不明原因的不孕等;二代试管婴儿适应症为男方重度少弱精子症、梗阻性无精子症等。生殖中心会对每位申请者进行评估,看其是否符合条件,而后选择适

宜的试管婴儿技术,并帮他们做好准备工作。为了保证技术不被滥用,该院组建了生殖伦理委员会,对所涉伦理问题进行充分论证与评估;同时,质控管理中心可保证技术实施的安全性。“中心所有从事试管婴儿技术的医务人员都在北京、南京、杭州等地的国家级培训基地参加过专业培训及考核,完全熟练掌握了此项技术。”生殖中心主任刚春玲说。

(贺莹莹 郭吉显)

成功为患者进行直肠癌根治术

近日,德州市第二人民医院胃肠外科成功为一名结肠癌患者行直肠癌根治术加右下腹回肠造瘘术,患者现已康复出院。

患者李某,女性,50岁。8年前曾行直肠癌根治术,近日因腹痛、大便带血来到德州市第二人民医院,胃肠外科付逢吉主任接诊后,结合既往病史与辅助检查,诊

断为结肠癌。因癌细胞多处转移,需行结直肠全切术,之前的左侧直肠造瘘口不能继续使用,患者体重只有35千克,严重驼背,无法平躺,极大的增加了手术难度,付逢吉与其医疗团队经过多次病例讨论,征得患者家属同意后,决定为其行全结肠切除伴右下腹回肠造瘘术。

术中探查见结肠与周围组织脏器严重粘连,扪及结肠多处息肉样肿物,术中关闭左下腹直肠造瘘口,行全结肠切除后,再行右下腹回肠造瘘术。在胃肠外科医疗团队的共同努力下,手术历经6小时,获得成功。

术后医护人员精心护理和正确指导营养饮食,患者于术后15天康复出院。(徐良 任天瑜)



德州市第二人民医院

THE SECOND PEOPLE HOSPITAL OF DEZHOU



书写医者的人文关怀 给新生命多一次机会

“感谢您帮我留住了这个小生命”

26岁的准妈妈张女士,近期总感觉阴道分泌物异常增多,怀孕25周时来到德州市妇幼保健院妇科杨贵霞主任门诊,检查发现其宫颈口已经扩张超过3cm,小张及家人一度想做引产放弃这个孩子,但通过杨主任对其进行专业保胎知识的讲解,劝导其克服恐惧,最终张女士放弃了引产的念头,终于在怀孕36周的时候,顺利生产一位四斤六两的健康女婴。

“当时检查时发现羊膜囊已经突出,宫颈口已经扩张超3cm,随着怀孕月份增长,宫颈口也越来越大,随时有流产的可能。”德州市妇幼保健院妇

科主任杨贵霞说,这属于宫颈机能不全,就是俗话所说的“坐不住胎”,但是孕妇本身没有任何感觉。

听到这个消息,张女士犹如晴天霹雳,“杨主任,要不我们这一次先引产,下一胎怀孕前好好查查再要个好孩子”,“患者想放弃妊娠做引产,其实患者在说这话的时候我听出了准妈妈的心痛和犹豫。”杨主任说,每一个生命的诞生都是一个家庭的期盼,有一点机会我们都轻易放弃。“如果当时做引产,孩子的存活率极低,也有可能影响再次妊娠。而且下次怀孕还会发生这种可能,除非做

宫颈环扎术,但宫颈环扎手术带来的刺激引起的流产风险也有可能无法避免,所以我反复斟酌后建议她继续保胎。患者认真听取了我们的建议,选择住院卧床保胎。一周后患者阴道分泌物渐渐减少,并未出现其他异常不适,选择出院休养。”

“在家保胎期间,我谨遵杨主任医嘱,在我怀孕31周时回来复查,阴道里已经看不见羊膜囊,宫颈也有了一定的长度。当时我真的太高兴了,多亏听了杨主任的建议。”张女士说,由于自己缺乏专业知识,以为做了引产下次怀孕就没有问题,所以感谢杨主任对她保胎

期间的指导和帮助,为她留住了这个小生命。

杨贵霞建议,准孕妇在计划怀孕前一定要到妇科门诊做相关检查,尤其对既往有中期妊娠以后反复出现自然流产的孕妇,在非孕期到专业妇科就诊行宫颈扩张棒通过试验,确诊有否宫颈机能不全情况存在,可在非孕期或孕14周行宫颈环扎术,以免造成遗憾。怀孕三个月内一定要做一次妇科专科检查,检查外阴阴道以及宫

颈的问题,三个月之后,如果外阴阴道分泌物增加也要及时检查,不要等反复流产后才去找原因,这样对身体和心理都是一种伤害。

“从医久了,越来越觉得,将人文关怀融入专业的治疗当中,会达到更理想的治疗效果。在保守治疗过程中通过不断的沟通,病人慢慢了解了疾病的问题所在,同时对治疗方案的依从性也不断增加,密切配合我们的治疗。随着孕周的不断增加,孕妇及胎儿一直保持稳定的状态,患者与我们都更有信心。”杨贵霞说。

(贺莹莹 李红)



德州市妇幼保健院

MATERNITY & CHILD CARE CENTER OF DEZHOU



 德州曙光泌尿医院
DAWN URINARY SPECIALIST HOSPITAL OF DEZHOU

网址: www.dzsgyy.com



关注我

专注男性健康



246 1111

院址: 东风中路1338号(汽车总站往东300米路北)